

04.03.2026

Оновлено рейтинг АТ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ББС ІНШУРАНС»

4 березня 2026 року на засіданні рейтингового комітету РА «Експерт-Рейтинг» було прийняте рішення оновити рейтинг фінансової стійкості страховика Акціонерного товариства «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ББС ІНШУРАНС» (код ЄДРПОУ 20344871) за національною шкалою на рівні **uaAA**. Страховик с рівнем рейтингу **uaAA** характеризується високою фінансовою стійкістю порівняно з іншими українськими страховими компаніями. Оновлюючи рейтинг на такому рівні, Агентство керувалося результатами роботи Компанії за 2025 рік.

Таблиця

Основні показники діяльності АТ «СК «ББС ІНШУРАНС», тис. грн, п.п., %

Показники	2025 рік (31.12.2025)	2024 рік (31.12.2024)	Зміна	Темп приросту
Активи всього, тис. грн	593 493	452 026	141 467	31,30%
Власний капітал, тис. грн	213 845	160 036	53 809	33,62%
Валові зобов'язання, тис. грн	379 648	291 990	87 658	30,02%
Покриття власним капіталом зобов'язань страховика, %	56,33%	54,81%	1,52 п.п.	-
Грошові кошти та їх еквіваленти, тис. грн	370 580	266 155	104 425	39,23%
Покриття грошовими коштами зобов'язань страховика, %	97,61%	91,15%	6,46 п.п.	-
Валові премії, всього, тис. грн	842 325	581 338	260 987	44,89%
Частина страхових премій, належна перестраховикам, тис. грн	11 823	9 042	2 781	30,76%
Співвідношення між преміями, що належать перестраховикам, та валовими преміями, %	1,40%	1,56%	-0,16 п.п.	-
Страхові виплати та відшкодування, тис. грн	323 005	195 564	127 441	65,17%
Співвідношення між виплатами та валовими преміями, %	38,35%	33,64%	4,71 п.п.	-
Фінансовий результат від операційної діяльності, тис. грн	28 848	-3 839	32 687	-
Рентабельність продажів, %	3,42%	-0,66%	4,08 п.п.	-
Чистий прибуток (збиток), тис. грн	54 638	14 667	39 971	272,52%
Рентабельність власного капіталу, %	25,55%	9,16%	16,39 п.п.	-

Джерело: дані Компанії, розрахунки РА «Експерт-Рейтинг»

1. За 2025 рік власний капітал АТ «СК «ББС ІНШУРАНС» виріс на 33,62% до 213,85 млн грн, а його валові зобов'язання збільшились на 30,02% і склали 379,65 млн грн. Більші темпи приросту власного капіталу в аналізованому періоді призвели до зростання рівня покриття власним капіталом зобов'язань Страховика: на 1,52 п.п. до 56,33%. Таким чином, станом на початок 2026 року АТ «СК «ББС ІНШУРАНС» мало задовільний рівень забезпечення власним капіталом.

2. Обсяг грошових коштів та їх еквівалентів в АТ «СК «ББС ІНШУРАНС» за період з 31.12.2024 по 31.12.2025 виріс на 39,23% і склав 370,58 млн грн, а співвідношення між грошовими коштами та зобов'язаннями Страховика збільшилось на 6,46 п.п. до 97,61%. Таким чином, станом на початок 2026 року АТ «СК «ББС ІНШУРАНС» було добре забезпечене високоліквідними активами, які на 97,61% покривали його зобов'язання.

3. Обсяги бізнесу АТ «СК «ББС ІНШУРАНС» в аналізованому періоді продемонстрували хороші темпи приросту. Зокрема, за 2025 рік було зібрано 842,33 млн грн валових премій, що на 44,89% перевищило обсяг премій, зібраних за 2024 рік. При цьому,

частина страхових премій, належна перестраховикам, виросла на 30,76%, а їх частка в структурі валових премій Компанії знизилась на 0,16 п.п. і склала 1,40%. За 2025 рік АТ «СК «ББС ІНШУРАНС» було здійснено на 65,17% більше страхових виплат та відшкодувань ніж за 2024 рік, а рівень виплат виріс на 4,71 п.п. до 38,35%.

Агентство позитивно оцінює суттєве зростання обсягів бізнесу АТ «СК «ББС ІНШУРАНС» в умовах триваючого в Україні воєнного стану та в складних поточних макроекономічних умовах діяльності.

4. В аналізованому періоді діяльність АТ «СК «ББС ІНШУРАНС» була прибутковою, а фінансові результати Страховика продемонстрували значне покращення. Так, за підсумками 2025 року порівняно з 2024 роком чистий прибуток АТ «СК «ББС ІНШУРАНС» виріс в 3,73 раза і склав 54,64 млн грн. Також за підсумками 2025 року Страховик отримав операційний прибуток в розмірі 28,85 млн грн, в той час як за підсумками 2024 року було зафіксовано операційний збиток.

5. Страховик підтвердив Агентству, що станом на 31.12.2025 р. АТ «СК «ББС ІНШУРАНС» було дотримано вимоги до платоспроможності та вимоги до активів страховика, відповідно до «Положення про встановлення вимог щодо забезпечення платоспроможності та інвестиційної діяльності страховика».

Таким чином, проаналізувавши звітність АТ «СК «ББС ІНШУРАНС» за 2025 рік, Агентство відзначає: високий рівень забезпеченості високоліквідними активами, задовільний рівень забезпеченості власним капіталом, хороший рівень виплат, істотне зростання обсягів бізнесу та покращення фінансових результатів, а також вагомі обсяги чистого та операційного прибутків.

Агентство зазначає, що поточний рівень рейтингу визначає ймовірність виконання своїх зобов'язань у разі роботи страховика за звичайних обставин та не враховує форс-мажорні обставини, а також дію інших обставин непереборної сили.

Аналітична служба РА «Експерт-Рейтинг»